
Rätselecke 

Sudoku 1 

6 2 8 4  3 1   

    6  4  3 

 3  1 2   8  

 4 2     6 9 

8  3  9  7  4 

9 7     8 5  

 6   7 2  1  

5  7  4     

  1 6  9 5 7 4 

 

Rätsel: 

Warum öffnet der Kunde den Joghurt schon im Supermarkt? 

Weil auf dem  Deckel steht: Hier öffnen. 

Was ist schwarz-gelb und hüpft über die Wiese? 

 Ein Postfrosch. 



Rätselecke 

Sudoku 2 

  7 9  2 8 5  

4 1   7 5 2   

   6 4     

6 5 1   4    

7        6 

   5   9 1 2 

    3 9    

  4 7 2   9 5 

 2 8 4  6 7   
 



Rätselecke 

Sudoku 3 

  5    9 2  

8   4  1    

 2 5 9 6     

 6     1 4 3 

3 8 2       

 1  3 9    5 

6    7 5 8   

2    4  3  7 

9     2   1 
 

(von Giulio und Johann) 

 

  



Rätselecke 

Kreuzworträtsel 

 

 
Klei-

dungs-

stück 

 

 

 

 

Tier    

Fisch 

 

 lachen   

Star 

 

 

   
Fahr-

zeug 
  

Name 

 

 

 
heiß 

 

    

lang 

 

 

 lecker    

(von Michel und Gülistan) 


